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1. ದಿಕ್ಸೂಚಿಯ ಸಹಾಯದಿಿಂದ, ತ್ರಿಜ್ಯದ ವೃತ್ತವನ್ನು ಎಳೆಯಿರಿ:  

(i) 4 cm. 

 

(ii) 6 cm. 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. ಖಾಲಿ ಜಾಗಗಳನ್ನು ಭತ್ರಿ ಮಾಡಿ: 

(i) ಅರ್ಿ ವೃತ್ತವನ್ನು ……………………………. 

 

(ii) ವ್ಾಯಸವು 10.8 cm ಆಗಿದ್ಾಾಗ, ತ್ರಿಜ್ಯವು ………….. 

 

(iii) ತ್ರಿಜ್ಯವು 4.5 cm ಆಗಿದಾರೆ, ವ್ಾಯಸವು ………….. 

 

(iv) ವೃತ್ತದ ಮರ್ಯ ಮತ್ನತ ಬಿಂದನವಿನ್ ನ್ಡನವಿನ್ ಅಿಂತ್ರವನ್ನು ………… ಎಿಂದನ ಕ್ರೆಯಲಾಗನತ್ತದ್ೆ. 

 

(v) ವೃತ್ತದ ಸನತ್ತಲಿನ್ ಅಿಂತ್ರವನ್ನು ………………… ಎಿಂದನ ಕ್ರೆಯಲಾಗನತ್ತದ್ೆ. 

 

 



 
3. ತ್ರಿಜ್ಯ 2.5 cm ನ್ ವೃತ್ತವನ್ನು ಎಳೆಯಿರಿ. ತ್ಲಾ ಮಸರನ ಅಿಂಕ್ಗಳನ್ನು ಗನರನತ್ರಸಿ 

i) ವೃತ್ತದ ಒಳಭಾಗದಲಿಿ. 

(ii) ವಲಯದಲಿಿ. 

(iii) ವೃತ್ತದ ಹೆಸರಭಾಗದಲಿಿ. 

 

 

 

 

 

 

 

4. ವ್ಾಯಸ ಮತ್ನತ ತ್ರಿಜ್ಯದ ನ್ಡನವಿನ್ ಸಿಂಬಿಂರ್ವ್ೆೇನ್ನ? 

 

ಕೆಳಗಿನ ಪ್ರಶ್ೆೆಗಳಿಗೆ, ಈ ಕೆಳಗಿನ ಪ್ರತಿಯೊಂದರಲ್ಲೂ ಸರಿಯಾದ ಉತ್ತರವನನೆ ಗನರನತಿಸಿ: 

 

 

 

 

 

 

 

5. ‘r’ cm ತ್ರಿಜ್ಯದ ವೃತ್ತವು ಉದಾದ ವ್ಾಯಸವನ್ನು ಹೆಸಿಂದಿರನತ್ತದ್ೆ 

(a) r cm 

(b) 2r cm 

(c) 4r cm 

(d) r/2 cm 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
6. ಅದರ ಕೆೇಿಂದಿದ ಮಸಲಕ್ ಹಾದನಹೆಸೇಗನವ ವೃತ್ತದ ಜಾಯ ಅದಕೆೆ ಸಮಾನ್ವ್ಾಗಿರನತ್ತದ್ೆ 

(a) ತ್ರಿಜ್ಯ 

(b) ವ್ಾಯಸ 

(c) ಸನತ್ತಳತೆ 

(d) ಇದ್ಾಯವುದಸ ಅಲ ಿ

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7. ವೃತ್ತದ ಒಟ್ನು ವ್ಾಯಸಗಳ ಸಿಂಖೆಯ 

(a) 1 

(b) 2 

(c) 4 

(d) ಲೆಕ್ಕೆಸಲಾಗದ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
8. ವೃತ್ತದಲಿಿ ಯಾವುದ್ೆೇ ಎರಡನ ಬಿಂದನಗಳನ್ನು ಸೆೇರನವ ಮಸಲಕ್, ನಾವು ಅದನ್ನು ಪಡೆಯನತೆತೇವ್ೆ 

(a) ತ್ರಿಜ್ಯ 

(b) ವ್ಾಯಸ 

(c) ಸನತ್ತಳತೆ 

(d) ಜಾಯಗಳನ್ನು 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

9. ವೃತ್ತದ ಉದಾವ್ಾದ ಜಾಯ ಅದಕೆೆ ಸಮಾನ್ವ್ಾಗಿರನತ್ತದ್ೆ –  

(a) ತ್ರಿಜ್ಯ 

(b) ವ್ಾಯಸ 

(c) ಸನತ್ತಳತೆ 

(d) ಪರಿಧಿ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
10. ಕೆಸಟ್ಟುರನವ ಎರಡನ ಬಿಂದನಗಳ ಮಸಲಕ್ ಹಾದನಹೆಸೇಗಲನ ಎಷ್ನು ವಲಯಗಳನ್ನು ಎಳೆಯಬಹನದನ? 

(a) 1 

(b) 2 

(c) 0 

(d) ಸಾರ್ಯವ್ಾದಷ್ನು 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

11. ಮಸರನ ಕೆಸಲೆೈನಿಯರ್ ಅಲಿದ ಬಿಂದನಗಳ ಮಸಲಕ್ ಹಾದನಹೆಸೇಗಲನ ಎಷ್ನು ವಲಯಗಳನ್ನು ಎಳೆಯಬಹನದನ? 

(a) 1 

(b) 2 

(c) 0 

(d) ಸಾರ್ಯವ್ಾದಷ್ನು 

 

 

 

 

  



 
 


